



**PREFEITURA DA ESTÂNCIA HIDROMINERAL DE POÁ**  
**ESTADO DE SÃO PAULO**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

**CONCURSO PÚBLICO Nº 002/2015**

**EDITAL DE RERRATIFICAÇÃO Nº 04 – DIVERSOS CARGOS**

A Prefeitura da Estância Hidromineral de Poá, RERRATIFICA o Edital de Abertura de Inscrições referente ao Concurso Público nº 002/2015, conforme segue:

- 1- **RETIFICA** para o cargo de Supervisor de Ensino, Diretor de Escola e Vice Diretor de Escola, a Bibliografia, constante no ANEXO II – DO CONTEÚDO PROGRAMÁTICO, conforme segue:

**ANEXO II – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO**

**BIBLIOGRAFIA**

**Onde se lê:**

Decreto nº 6.571/08 – dispõe sobre o atendimento educacional especializado.

**Leia-se:**

Decreto Nº 7.611/11 - Dispõe sobre a educação especial, o atendimento educacional especializado e da outras providências.

- 2- Ficam **RATIFICADAS** as demais informações constantes no Edital de Abertura de Inscrições.

Poá, 28 de agosto de 2015.

Márcia Guimarães

Presidente da Comissão